JIMNJIOMHBIN NMPOEKT Ha
TeMy:

Opraxusauun rpysoson u
KoMMepueckon paboTsl
WeNeIHoA0POKHOW cTanLuu P u
npuMBsiKalowux nyren Keobwero
NoNk30BaHUA

BbinonHun: PaxmaHos M.M.
pynna 47A
MNMpoBepuna: Manukosa HO.M.






JlokomotB TOM7A

\)
'&\*\
1y ; \ \
.‘ ‘ I
\\ :‘ v-\‘v‘\‘a‘ \. \
11 (ETERRARIECT i AN A
. ™ \
1




N = KoHTeiiHepHas
'~ IUIOIIAJIKa



PaboTa niowaaKy Ans TAKEIOBECHBIX FPYIOB
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baiancoBasg Tadimumna

TIpaeM H36mIToK HexgoctaTox IIprMevarHe
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KosdhdunueHr
CABOCHHBIX OIICPAllMH:

= 87+124 ~ 1,66

€06 124+3




OrnpeneieHnue KOanueCcTBa
[IEPEIATOYHBIX IOEC3/I0B
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Pacuer kojimuecTBa CpeacTB

MeEXaHU3aluu
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HopMbl BpeMeHH HAX0KAeHHA
BAIOHOB HA CTAHLIHM

No KonnuectBo Baronouacsr Cpennuit

OneMeHTBI IPOCTOs
/o BaroHOB IIPOCTOS IIPOCTOM

OT MOMeHTa NPHUOBITHS 10 MOMEHTA TTO/1auu
1 127 239,54 1,89

IO I'py30BELIC OIICpaliun

HaxoxaeHue 1noj rpy30BbIMU Oll€palysiMH,
2 127 583,7 4,63

IIOJT ITOTPY3KOM U BBITPY3KOU

OT MOMEHTa OKOHYaHUS BBITPY3KH J10
3 127 329,07 2,61

MOMCHTA OTHPABJICHHUA CO CTAaHIIUH

Hroro: 127 1152,31 9,13




KosppuuueHT ncnoib30BaHus
MaHeBpOBBB( 4160K0M0TI/IBOB

K = 0,65

okl 1440 %1

940
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02 " 440 % |

= 0,65




B & pa3zaeiie MHOO
pa3padOTaH MOPSAOOK
OopraHu3aluu 00padoTKU
MOC3IHOM UH(DOPMALIMH U
EPEBO30YHBIX
JTOKYMEHTOB.
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